



В Санкт-Петербурге мужчине предъявлено обвинение в применении насилия в отношении представителя власти



Следственным отделом по Кировскому району Главного следственного управления Следственного комитета РФ по г.Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти) в отношении мужчины 1984 года рождения.

По данным следствия, обвиняемый в ночь на 19 июня 2022 года, находясь в помещении холла одного из отделов полиции, расположенных на территории Кировского района города, напал на сотрудника полиции, находящейся при исполнении своих служебных обязанностей и попытался завладеть табельным огнестрельным оружием, а затем нанес последней удар кулаком по лицу.

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий совместно с сотрудниками регионального управления МВД мужчина был задержан. Ему предъявлено обвинение, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения.

Проводится комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Июня 2022

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1699153>